
1 2

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 47.2% 47.2% 4.2% 1.4% Ｒ　１ 52.1% 44.4% 2.8% 0.7%
Ｒ　２ 45.5% 49.5% 5.1% 0.0% Ｒ　２ 47.5% 48.8% 3.7% 0.0%
Ｒ　３ 44.2% 50.8% 4.7% 0.3% Ｒ　３ 47.3% 42.0% 9.8% 0.9%

3 4

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 37.1% 57.3% 4.5% 1.0% Ｒ　１ 30.4% 58.7% 10.5% 0.3%
Ｒ　２ 41.1% 55.6% 3.0% 0.3% Ｒ　２ 32.1% 55.1% 12.2% 0.7%
Ｒ　３ 42.0% 53.3% 4.4% 0.3% Ｒ　３ 35.8% 48.7% 14.6% 0.9%

5 6

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 31.8% 58.7% 9.4% 0.0% Ｒ　１ 38.5% 53.8% 7.3% 0.3%
Ｒ　２ 35.4% 56.6% 7.4% 0.7% Ｒ　２ 41.1% 52.2% 6.1% 0.7%
Ｒ　３ 38.4% 54.9% 6.3% 0.3% Ｒ　３ 40.5% 54.7% 4.4% 0.3%

7 8

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 33.0% 56.2% 9.2% 1.6% Ｒ　１ 24.8% 52.0% 20.9% 2.3%
Ｒ　２ 38.5% 52.7% 7.8% 1.0% Ｒ　２ 32.3% 52.9% 13.5% 1.3%
Ｒ　３ 41.8% 49.4% 8.2% 0.6% Ｒ　３ 32.8% 46.4% 19.2% 1.6%

9 10

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 47.6% 47.9% 3.5% 1.0% Ｒ　１
Ｒ　２ 57.2% 40.4% 2.4% 0.0% Ｒ　２ 58.6% 38.7% 2.4% 0.3%
Ｒ　３ 58.7% 38.8% 2.2% 0.3% Ｒ　３ 58.4% 36.9% 2.8% 1.9%

11

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 31.9% 55.1% 11.9% 1.1%
Ｒ　２ 46.1% 48.1% 5.4% 0.3%
Ｒ　３ 36.7% 50.9% 12.3% 0.0%

令和３年度　教育活動に関する自己評価（保護者）の結果　１２月
Ａ　よくあてはまる　　Ｂ　ややあてはまる　　Ｃ　あまりあてはまらない　　Ｄ　まったくあてはまらない

学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「たより」等を通して、保
護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。

授業参観や学校行事等、学校での教育活動の公開が
十分なされている。

学校は、校舎内外の清掃や整備が行き届いている。 学校は、体験的な学習を積極的に取り入れ、学習活動
の充実に努めている。

学校は、食育や健康な体づくりに力を入れて取り組んで
いる。

学校は、不審者への対応や交通安全など安全面につい
て適切に指導している。

学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導し
ている。

子どものことで、気軽に学校に相談できる。

電話をかけた時や学校を訪れた時の教職員の対応は
よい。

教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を
理解できる。 (R2年度ｱﾝｹｰﾄに追加)

本校の生徒は、場にあったあいさつができている。
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12 13

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 47.9% 44.4% 5.9% 1.7% Ｒ　１ 19.6% 45.5% 30.8% 4.2%
Ｒ　２ 54.5% 39.4% 6.1% 0.0% Ｒ　２ 20.2% 49.8% 26.6% 3.4%
Ｒ　３ 55.5% 38.8% 5.0% 0.6% Ｒ　３ 24.3% 46.4% 25.2% 4.1%

14 15

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 16.4% 44.8% 32.5% 6.3% Ｒ　１ 28.7% 62.6% 8.0% 0.7%
Ｒ　２ 18.9% 45.5% 30.6% 5.1% Ｒ　２ 37.0% 58.2% 4.0% 0.7%
Ｒ　３ 23.3% 38.5% 31.5% 6.6% Ｒ　３ 35.4% 59.8% 4.7% 0.0%

16 17

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 33.6% 38.5% 22.7% 5.2% Ｒ　１ 18.9% 35.3% 37.4% 8.4%
Ｒ　２ 33.0% 42.4% 20.2% 4.4% Ｒ　２ 24.6% 31.3% 37.7% 6.4%
Ｒ　３ 31.0% 44.3% 19.6% 5.1% Ｒ　３ 23.7% 38.5% 29.7% 8.2%

18 19

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 36.4% 39.2% 19.6% 4.9% Ｒ　１ 46.0% 42.5% 9.5% 2.1%
Ｒ　２ 34.3% 40.4% 20.5% 4.7% Ｒ　２ 50.8% 39.7% 7.7% 1.7%
Ｒ　３ 30.3% 40.4% 23.7% 5.7% Ｒ　３ 46.1% 37.5% 13.2% 3.2%

20 21

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 50.2% 40.4% 8.1% 1.4% Ｒ　１ 5.2% 27.6% 50.7% 16.4%
Ｒ　２ 55.9% 34.7% 8.1% 1.3% Ｒ　２ 6.4% 29.7% 47.0% 16.9%
Ｒ　３ 56.5% 33.1% 8.8% 1.6% Ｒ　３ 5.7% 28.8% 47.5% 18.0%

22 23

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
Ｒ　１ 36.0% 54.2% 8.7% 1.0% Ｒ　１ 30.8% 48.3% 16.4% 4.5%
Ｒ　２ 38.0% 51.5% 9.1% 1.3% Ｒ　２ 22.6% 42.6% 25.0% 9.8%
Ｒ　３ 30.7% 54.1% 14.9% 0.3% Ｒ　３ 17.4% 37.2% 32.2% 13.2%

我が子は、ルールやマナーを守っている。 我が子は、地域の行事に参加している。

我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好で
ある。

我が子は、基礎基本の学習内容をしっかり身につけて
いる。

我が子は、家庭学習に意欲をもって取り組んでいる。 我が子は、他に対する思いやりや正義を大切にする心
が育っている。

我が子は、学校であったことをよく話してくれる。 我が子は、つきたい職業など、将来の夢や目標をもって
いる。

我が子は、毎日勉強している。 我が子は、宿題などの提出物を必ず提出している。

我が子は、家では決まった場所で勉強している。 「家庭教育スタンダード」をもとに、家庭で話し合いをして
いる。
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